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«Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι... Χαίρομαι και συγκινούμαι γιατί ανάμεσά σας βλέπω
πρόσωπα γνωστά, αγαπημένα, που μαζί δώσαμε πολλούς αγώνες, για πολλά χρόνια... 
Βλέπω όμως και νέα παιδιά που τώρα έρχονται κοντά μας προσδοκώντας από εμάς σε μια
καλύτερη Ελλάδα... Χαίρομαι γιατί βλέπω όλους εσάς που μου δώσατε δύναμη με την ψήφο
σας το 2012 να εκλεγώ βουλευτής και να σας εκπροσωπήσω. Να παλέψω για εσάς, να
αγωνιστώ για τα δίκαιά σας, να αγωνιστώ για τον τόπο μας και την πατρίδα. Δεν θέλω να
σας πω μεγάλα λόγια σήμερα, παρά μόνο ότι δούλεψα, δούλεψα πολύ για να καταφέρω το
καλύτερο δυνατόν για τα αγαπημένα μας Τρίκαλα, αλλά και για την Ελλάδα... Δουλειά που
αναγνωρίστηκε από τον ίδιο τον Πρωθυπουργό με την εμπιστοσύνη που μου έδειξε
ορίζοντάς με υπουργό Ανάπτυξης... Και πιστέψτε με από τη πρώτη στιγμή που βρέθηκα σ'
αυτή τη θέση το μυαλό μου ήταν σε όλους εσάς, ήταν στον τόπο μας και στο πως θα
μπορέσω από εκεί να βοηθήσω... Είμαι ευγνώμων απέναντί σας και δεσμεύομαι απέναντί
σας ότι θα συνεχίσω να κάνω το πάν για να ανταποκρίνομαι στις προσδοκίες σας».

  

«Φίλες και φίλοι σήμερα θα πούμε αλήθειες... Λέμε όχι στην παροχολογία και στις
υποσχέσεις οι οποίες όλα αυτά τα χρόνια βούλιαξαν τη χώρα. Θα πούμε αλήθειες για όσα
έγιναν και όσα η Νέα Δημοκρατία μπορεί να κάνει τα επόμενα χρόνια. Πριν από δυόμισι
χρόνια, μας δώσατε την εντολή να βγάλουμε τη Χώρα από το οικονομικό αδιέξοδο
. Να αντιμετωπίσουμε χρόνιες αδυναμίες. Να θέσουμε τα θεμέλια μιας
αποτελεσματικότερης διακυβέρνησης. Να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις για μια
καλύτερη ζωή. Μαζί πετύχαμε πολλά. 
Μαζί κατακτήσαμε κρίσιμους στόχους
. Ίσως να υπήρξαν παραλείψεις. Ίσως να υπήρξαν και λάθη. Σίγουρα υπήρξαν και αδικίες.
Δεν διεκδικούμε το αλάνθαστο. Πρέπει να παραδεχτούμε όμως ότι έγιναν σημαντικά
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βήματα προόδου. Αποδείξαμε ότι είμαστε δύναμη ευθύνης. Αποδείξαμε ότι είμαστε δύναμη
εμπιστοσύνης. Δύναμη που υπηρετεί και εκπληρώνει τις προσδοκίες των πολιτών.
Εκπληρώνει το αίτημά τους να αισθάνονται ασφάλεια για το σήμερα και ελπίδα για το
αύριο. Προχωρήσαμε σε μεταρρυθμίσεις στην Οικονομία, στο Δημόσιο Τομέα, στην Παιδεία.
Κάναμε κανόνα τη διαφάνεια. Δεν κρύψαμε και δεν κρύβουμε τίποτε».

  

«Φίλες και φίλοι
Στους δύο μήνες που βρίσκομαι στο Υπουργείο Ανάπτυξης, το βασικότερο μέλημά μου ήταν
και παραμένει η διευκόλυνση της επιχειρηματικότητας, συμπεριλαμβανομένης της νεανικής
επιχειρηματικότητας. Γι' αυτό το λόγο, έδωσα έμφαση στην απελευθέρωση των αγορών και
στην κατάργηση γραφειοκρατικών και άλλα διοικητικών εμποδίων, τα οποία δυσχέραιναν
την επενδυτική δραστηριότητα. Με άλλα λόγια, απλοποιούμε διαδικασίες και παρέχουμε
κίνητρα για επενδύσεις.
Στις 59 ημέρες στο Υπουργείο Ανάπτυξης δούλεψα πολύ και πετύχαμε:
Τη ψήφιση νέου Νόμου για το ΕΣΠΑ, ώστε να μη χαθεί ούτε μια μέρα, ούτε ένα
ευρώ από κοινοτικούς πόρους.
Την έγκριση του συνόλου των Επιχειρηματικών Προγραμμάτων.
Τη διασφάλιση και άμεση αξιοποίηση των 26 δις Ευρώ για την ανάκαμψη της
οικονομίας και την ανάκαμψη
Ενισχύσαμε τη ρευστότητα στην αγορά με την έναρξη λειτουργίας του Ελληνικού
Επενδυτικού Ταμείου. Έτσι δίνεται ανάσα 200 εκ. € σε εμπόρους, βιοτέχνες και
επαγγελματίες.
Εξασφαλίσαμε την άμεση έναρξη δράσεων συνολικού ύψους 440 εκ. € για την
καταπολέμηση της ανεργίας και της απασχόλησης
Ξεκινήσαμε νέες δράσεις επιχειρηματικότητας για άνεργους νέους ύψους 100 εκ. €
Εγκρίναμε πρόσθετες πιστώσεις 89 εκ. € για το πρόγραμμα «Εξοικονομώ κατ'
οίκον»
Μειώσαμε τη γραφειοκρατία και πια για 897 επαγγέλματα δεν απαιτείται άδεια
λειτουργίας».

  

«Μέσα σ' αυτούς τους δύο μήνες που βρίσκομαι στο Υπουργείο Ανάπτυξης
προέταξα την υλοποίηση ενός έργου πνοής για τα Τρίκαλα, αλλά και γενικότερα για
τη Θεσσαλία: την ολοκλήρωση του αυτοκινητοδρόμου Κεντρικής Ελλάδας Ε-65. Τι
κάναμε προς αυτή την κατεύθυνση; Από τη μία πλευρά εντάξαμε το βόρειο τμήμα
του Ε-65 στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Και από την άλλη, κλειδώσαμε τη
χρηματοδότηση από το νέο ΕΣΠΑ του τμήματος Λαμία-Ξυνιάδα του Ε-65
προϋπολογισμού 300 εκατομμυρίων ευρώ. Διασφαλίσαμε, δηλαδή, τους πόρους
που επιτρέπουν την κατασκευή ενός έργου με τεράστια σημασία για την περιοχή
μας, το οποίο με την ολοκλήρωσή του θα συντομεύσει κατά πολύ τη χρονική
διάρκεια του ταξιδιού προς την Αθήνα και άλλες περιοχές της Ελλάδας, και
ταυτόχρονα θα βελτιώσει κατά πολύ το επίπεδο της οδικής ασφάλειας. Είναι
βέβαιο ότι ο νέος αυτοκινητόδρομος θα γίνει ο μοχλός ανάπτυξης της τοπικής
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οικονομίας. Σκεφτείτε μόνο τα οφέλη που θα υπάρξουν στον τουρισμό μέσα από τη
διευκόλυνση της πρόσβασης στο νομό Τρικάλων από όλη την Ελλάδα.
Εκτός από τον στρατηγικής σημασίας Ε-65, μεριμνήσαμε και για τη χρηματοδότηση 16
σημαντικών έργων σε ολόκληρο το νομό Τρικάλων, συνολικού προϋπολογισμού πάνω από
20 εκατομμυρίων ευρώ. Ποια είναι αυτά;
1. Τα νέα δίκτυα ύδρευσης σε Καλαμπάκα, Καστράκι Παναγίτσα και Γριζάνο ύψους 5,5 εκ.
ευρώ.
2. Η ολοκλήρωση του φράγματος του Ληθαίου ύψους 2,55 εκ.
3. Η αποκατάσταση και ανάδειξη χώρων πολιτιστικής και θρησκευτικής κληρονομιάς, και
πιο συγκεκριμένα του παλαιού Εργοστασίου Αποξήρανσης Τρικάλων και του Ι.Ν. Αγίας
Παρασκευής Φλαμουλίου ύψους 2 εκ. ευρώ
4. Η αποκατάσταση γεφυρών του οδικού δικτύου του νομού Τρικάλων ύψους 1 εκ. ευρώ.
5. Τα έργα για την αντιπλημμυρική θωράκιση νομού μας ύψους 1 εκ. ευρώ.
6. Η υποστήριξη των υποδομών για την ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα ύψους 1 εκ. ευρώ.
7. Έργα αγροτικής οδοποιίας ύψους 1 εκ. ευρώ.
8. Έργα οδικής ασφάλειας ύψους 1 εκ. ευρώ.
9. Τα έργα ηλεκτροφωτισμού οδικών κόμβων στο Μαλακάσι, τη Σαρακήνα, και το
Κεφαλόβρυσο, και την αναβάθμιση του ηλεκτροφωτισμού στα Μετέωρα ύψους 1 εκ. ευρώ.
10. Οι συντηρήσεις και ανακατασκευές αθλητικών εγκαταστάσεων στα Τρίκαλα
(Κολυμβητήριο, κλειστό γυμναστήριο Μπάρας και Κατσιμίδου και αποδυτήρια Γλίνους), και η
ανακατασκευή του χλοοτάπητα των δημοτικών σταδίων Τρικάλων και Καλαμπάκας ύψους
950 χιλ ευρώ.
11. Τα έργα ανάπλασης σε Βουβή, Λαναρά, Αγρότισσα, Δεξιά, Καλαμπάκα, Τρίκκη,
Αμυγδαλιές, Ματσόπουλο, Περδικοράχη, Μεγαλοχώρι, Μ. Καλύβια, Καλαμπάκα, Πρόδρομο,
Φωτάδα, Γλίνο, Παλαιομονάστηρο Πιαλεία, συνολικού ύψους 895 χιλ. ευρώ.
12. Η βελτίωση αστικών υποδομών στην Καλαμπάκα και την Ελάτη ύψους 825 χιλ. ευρώ.
13. Οι νέες αθλητικές εγκαταστάσεις Χρυσαυγής, Διαλεχτού και Κηπακίου, Αθλητικού
Κέντρο Καλονερίου και προπονητικού κέντρου στη θέση Κορπ Βροντερού ύψους 750 χιλ.
ευρώ.
14. Η ανάπλαση και ανάδειξη του περιπατητικού μονοπατιού Γαρδίκι – Γέφυρα Αλεξίου
ύψους 225 χιλ. ευρώ.
15. Η βελτίωση και ασφαλτόστρωση της οδού Βλάχας – Βροντερού της Δημοτικής Ενότητας
Αιθήκων στο Δήμο Πύλης ύψους 195 χιλ. ευρώ.
16. Και τέλος η μελέτη παράκαμψης Στουρναραίικων ύψους 172 χιλ. ευρώ.
Επαναλαμβάνω, φίλες και φίλοι, ότι όλα αυτά έγιναν μέσα σε μόλις δύο μήνες και είναι
μόνο η αρχή ενός έργου που δεν θα ανακοπεί από τις εκλογές, αλλά θα που θα συνεχιστεί
από τη Νέα Δημοκρατία και μετά τις 25 Ιανουαρίου. Διότι είμαι βέβαιος ότι ο ελληνικός λαός
δεν θα υποκύψει στις σε ανεύθυνες και ανέξοδες υποσχέσεις».

  

«Οι Ελληνίδες και οι Έλληνες είναι ώριμοι και θα κρίνουν με γνώμονα την
ασφάλεια και την ευρωπαϊκή προοπτική της χώρας. Δεν θα πέσουν στην παγίδα
του νέου «λεφτά υπάρχουν».
Θυμηθείτε ότι το 2009 ο τότε πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής βγήκε και είπε ότι
πρέπει να πάρουμε μέτρα ώστε να αποφύγουμε τα χειρότερα, ο λαός, δυστυχώς επέλεξε
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το «λεφτά υπάρχουν» του Γιώργου Παπανδρέου με τα γνωστά αποτελέσματα.
Αυτό το δίλημμα επαναλαμβάνεται και σήμερα. Και τώρα θα πρέπει να επιλέξουμε και
πάλι... «Αλήθεια» ή «ψέματα»;... Δεν μπορεί ο λαός μας να κάνει δεύτερη φορά το λάθος...
Δεν γίνεται...».
«Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι, συμπατριώτισσες και συμπατριώτες μου, στις
εκλογές που θα γίνουν στις 25 Ιανουαρίου εσείς πρέπει να επιλέξετε ανάμεσα σε μια
αλήθεια, έστω και «δυσάρεστη», η οποία όμως μπορεί να φέρει βιώσιμα αποτελέσματα για
το καλό όλων μας, και σε μία ευχάριστη ψευτοαλήθεια, η οποία θα σας απογοητεύσει για
ακόμα μία φορά. Το δεύτερο που θα πρέπει να επιλέξετε είναι ποια είναι εκείνη η παράταξη
που μπορεί πιο γρήγορα και με ασφάλεια να βγάλει τη χώρα από την κρίση; Ποια είναι
εκείνη η παράταξη που μπορεί να δημιουργήσει πιο γρήγορα θέσεις εργασίας; Ποια είναι
αυτή που μπορεί να φέρει την ανάπτυξη; Και με ποιο τρόπο; Εγώ πιστεύω ακράδαντα ότι
αυτή η παράταξη είναι η Νέα Δημοκρατία. Και ότι ο μόνος τρόπος για να υπάρξει θετικό
αποτέλεσμα είναι μέσα από την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας, πρωτίστως μέσα από
την ιδιωτική πρωτοβουλία. 
Η κατάσταση έχει αρχίσει να αλλάζει. Κι αυτό αρχίζει να φαίνεται στην
καθημερινότητα. Το 2014, για πρώτη φορά μετά από χρόνια η ανεργία όχι μόνο δεν
αυξάνεται, αλλά έχει αρχίσει πια να μειώνεται. Είχαμε 159.000 νέες θέσεις
εργασίας, δηλαδή 159.000 λιγότερους ανέργους. Μπορεί ακόμα να υπάρχουν πολλοί
άνεργοι, όμως είναι 159.000 λιγότεροι από πέρυσι
. Όλα αυτά δεν έγιναν τυχαία. Έγιναν χάρη στη συστηματική δουλειά της κυβέρνησης. Αλλά
πάνω απ' όλα έγιναν χάρη στις μεγάλες θυσίες του ελληνικού λαού. Και αυτές τις θυσίες
δεν πρέπει να τις αφήσουμε να πάνε χαμένες».
Φίλες και φίλοι
Τα τελευταία 2μιση χρόνια, η Κυβέρνηση και ο Πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς
έδωσαν μια νέα προοπτική στη χώρα.
Τη νέα αυτή προοπτική καλούμαστε να συνεχίσουμε και μετά τις 25 Ιανουαρίου.
Με τη βοήθειά σας θα το πετύχουμε.
Πρέπει να το πετύχουμε.
Το οφείλουμε στον τόπο
Το οφείλουμε στις επόμενες γενιές
Φίλες και φίλοι, αγαπητές μου συμπατριώτισσες, αγαπητοί μου συμπατριώτες
Σήμερα βρίσκομαι εδώ ξανά, μπροστά σας, και ζητώ τη στήριξή σας. Να με
στείλετε ΙΣΧΥΡΟ στην επόμενη Βουλή.
Με την εμπειρία, τις γνώσεις, το θάρρος και την καταξίωση, να είστε βέβαιοι ότι
θα εκπληρώσω την ΙΣΧΥΡΗ αυτή εκπροσώπηση που εσείς αποζητάτε. Και θα
έχετε πάντοτε κοντά σας μια πραγματικά αδέσμευτη φωνή που θα πασχίζει για τα
προβλήματά σας.
Ήμουν, είμαι και θα είμαι εδώ να μάχομαι για όλους εσάς. Να συνεχίσω να
αποδεικνύω ότι τα Τρίκαλα και δικαιούνται και μπορούν να έχουν ισχυρή
εκπροσώπηση, ΙΣΧΥΡΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ στα κέντρα λήψης αποφάσεων. ΤΩΡΑ είναι
η ώρα η δικιά μας. Πριν από δυόμισι χρόνια ξεκινήσαμε. ΤΩΡΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ...
Σας ευχαριστώ θερμά»!
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